

ВОИНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ,

ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Сегодня Россия переживает не самый лучший период своей истории. Трудности в экономике и социальной сфере обуславливаются не только экономическими факторами, но и некомпетентностью, нечестностью руководства, предательством ими интересов России. Под угрозой безопасность народов, а с нею — и будущее страны, наших детей.

Решающее слово в стабильности общества, установлении подлинной власти народа могут и обязаны сказать солдаты, офицеры, генералы Вооруженных Сил России. Но их единство, сплоченность, взаимовыручку, верность интересам людей труда, ответственность за судьбу Отечества сейчас разрушают и уничтожают как средства массовой информации, так и реальные действия многих генералов и офицеров.

Дорогие соотечественники! Вы можете по-разному относиться к тем или иным политическим партиям, общественно-политическим объединениям. Нельзя лишь допустить, чтобы вами овладело равнодушие. Есть еще время и возможность разобраться в том, кто есть кто!

Наш лидер Геннадий Андреевич ЗЮГАНОВ последовательно и непрерывно отстаивает интересы рядовых граждан, страны и выступает за власть трудящихся и для трудящихся, за полное, всестороннее и своевременное обеспечение армии и флота всем необходимым, за достойную жизнь защитников Родины и их семей.

Мы обращаемся к Вам сегодня — Солдату Отечества, в каком бы звании и должности Вы ни находились, в каком бы роде войск Вы ни служили, во имя России, призываем Вас прийти 16 июня на избирательные участки и проголосовать за Геннадия Андреевича ЗЮГАНОВА.

Движение «Офицеры за Советскую Родину».

КОММУНИСТ ЗАПАДНОГО УРАЛА